

Mit vár a vállalko

TERVEK ÉS REMÉNYEK Óvatos derűlátás jellemzi a r

(Folytatás a 13. oldalról.)

Szendrői Ágnes, a Tűzálló-technika Kft. mérnökirodavezetője elmondta: – bízunk benne, hogy azok a cégek, akik a válság hatására húztak a nadrágszíjon, újra szánni fognak pénzt a karbantartásra és ilyen módon nőni fog az ügyfélkörünk. Sőt abban is reménykedünk, hogy elindulhat egy óvatos és nagyon megfontolt létszám növelés a cégünknel.

Cserta János, Alba-Zöchling Kft. ügyvezető igazgatója szerint a jövő év alakulása nagymértékben összefügg az európai uniós gazdasági helyzettel, különösen a mi esetünkben. Bizakodóan tekintünk a 2014-es évre. Úgy gondolom kiugró növekedésre nem lehet számítani, de egy egyenletes fejlődésre igen.

Jüllich Ádám, a Jüllich Glas Holding Zrt. elnöke úgy fogalmazott: egy határozott javulást jósolok a következő évre, nem csak itthon, de a környező országokban is. Vannak új projektek, új elképzelések, ami több megrendelést jelent. Összehasonlítva a tavalyi, éveleji megrendeléseket a mostanival, mondhatom, hogy kezdünk kilábalni a válságból.

– A 2014-es évtől gyorsuló gazdasági növekedést, a belföldi kereslet jelentős élénkülését, a beruházások beindítását várom – hangsúlyozta *Nagy Ivonn*, Garzon Bútor képviselője. A Garzon Bútor Cégcsoport a 2013. évi csökkenő belföldi kereslet ellensúlyozása érdekében erőteljes lépéseket tett az exportpiacok irányába, ennek köszönhető, hogy év végére az export árbevétel el fogja érni a teljes árbevétel 25 százalékát, amelynek további növekedésével számolunk 2014-ben is. Bútorozás vonatkozásában új piacokra is „bevetettük a lá-



Fotó: KOPPÁN VIKTOR

Puska József: kitartásra is szükség lesz, várunk az első forintokra



Fotó: KOPPÁN VIKTOR

Nagy István: a válság után célszerű az óvatos remény és bizalom

bunkat”: egyrészt tavalyi technológiai fejlesztésünk eredményeként már alkalmassak vagyunk úgynevezett furnéros bútorgyártásra, másrészt új, magas minőségű, széleskörű termékpalettáinkkal azokat a cégeket, intézményeket céloztuk meg,

akik nagy hangsúlyt helyeznek arra, hogy alkalmazottaik számára egészséges munkahelyet és maximális komfortérzetet biztosítsanak a mindennapi munka során. Ezen túlmenően 2014-ben egy 340 M Ft összértékű, – elsősorban – technológiai fejlesztésre

ozó a jövő évtől?

megye vállalkozóit, amikor a jövő évre gondolnak



FOTÓ: KOPPÁN VIKTOR

FOTÓ: FMH-ARCHÍV

Győri Imre: az idei egy ügynevezett előkészítő év volt



FOTÓ: KOPPÁN VIKTOR

FOTÓ: KOPPÁN VIKTOR

Júllich Ádám határozott javulást jósol a következő évre

irányuló beruházást fogunk megvalósítani – összegezte.

Győri Imre, a bicskei Magyarmet Bt. ügyvezetője szerint a 2013-as év egy ügynevezett előkészítő év volt. Soha ennyi új vevőt nem tudunk aktiválni mint most, és számításaink szerint ez még

nőni fog a következő két évben. Egyik oka ennek, hogy a német gazdaság beindult, a másik, hogy itthon is tudunk új ügyfelekre szert tenni és új termékeket értékesíteni. Már csak abban bízunk, hogy a forint árfolyama is stabil marad.

Puska József, a kamara építőipari tagozatának a vezetője azokra a hírekre reagálva, hogy az építőipar – főleg az út- és vasútépítéseknek köszönhetően lendületet vesz, csak annyit mondott: ők pont ezt várják. Jó lenne persze, ha a magasépítéssel is növekedési pályára állhatna, addig azonban kitartásra is szüksége lesz az ágazatban dolgozóknak, amíg befolynek az első megkeresett forintok.

– Az év az én szememben szerencsés volt, mert a kamara által beadott KEOP pályázat, amelynek a műszaki menedzsere vagyok, elnyerte a támogatást és jövőre elke-

Keressen minket az interneten: [www.fmkik.hu!](http://www.fmkik.hu)

dődhet az érdemi megvalósulás. A pályázat célja a Gazdaság Házának olyan energetikai rehabilitációja, amely előremutató és példaértékű, amely érdemes jó gyakorlatként a bemutatásra és tudatformálásra – húzta alá Nagy István, az energia és innovációs klub elnöke. Az innovációs klubban az első teljes év mérlegét kell megvonnunk. Legfontosabb talán, hogy túl a kezdeti lelkesedésen elkezdődött az érdemi munka: gyárlátogatások, konferenciák, műhelygyakorlatok. Itt a lehetőség információt kapni első kézből szakavatott, hiteles gazdaságpolitikai irányítóktól, tanulni tudáshordozó szakértőktől, egymástól, olyanoktól, akik valamit a szokásoshoz képest másként, innovatívan, lehet szokatlanul, de hatékonyan csinálnak. Milyen lesz a 2014 év? A gazdasági válságot követően célszerűbb az óvatos remény és bizalom. De ez lehet megalapozott...